

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ

Προς: Δήμαρχο Κορινθίων.

Κοιν.: 1) Πρόεδρο & μέλη Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κορινθίων.

2) Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου ΝΠΔΔ “Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κορινθίων”.

Κύριε Δήμαρχε,

Τον Σεπτέμβριο του 2021 και μετά την ανεξαρτητοποίηση μου αποφασίσαμε από κοινού την συνεργασία μας, με την τοποθέτηση μου στην Προεδρία του ΝΠΔΔ “Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κορινθίων”. Ο στόχος που τέθηκε τότε ήταν η περαιτέρω ανάπτυξη των πολιτικών της δημοτικής αρχής, προκειμένου οι δημότες μας να ωφεληθούν στο μέγιστο δυνατό βαθμό από τις παρεχόμενες υπηρεσίες στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς, τα ΚΑΠΗ, το ΚΔΑΠ Κορίνθου, το ΚΗΦΗ και τα Κοινωνικά Φροντιστήρια. Θέσαμε μια σειρά προβλημάτων που θα έπρεπε να επιλυθούν έως την λήξη της παρούσας δημοτικής περιόδου και από την ανάληψη των καθηκόντων μου έως και σήμερα, που έχουν παρέλθει 18 μήνες, καταφέραμε να κάνουμε αρκετά. Αναλυτικά για το έργο που έχει πραγματοποιηθεί στο Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής, στο οποίο είχα την τιμή να είμαι Πρόεδρος, θα αναφερθώ εκτενώς το αμέσως προσεχές διάστημα.

Οφείλω όμως επιγραμματικά στην παρούσα επιστολή να αναφέρω ότι τα προβλήματα που έπρεπε να επιλυθούν σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, ήταν η τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών με την θέσπιση νέων οργανικών θέσεων, η αποκατάσταση και αναδιαμόρφωση των εσωτερικών και εξωτερικών χώρων των Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών προκειμένου να λάβουν έως 31-07-2023 νέα άδεια λειτουργίας σύμφωνα με την ισχύουσα

νομοθεσία, η δημιουργία νέων βρεφικών τμημάτων στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Χιλιομοδίου, Περιγιαλιού και Εξαμιλίων, η προετοιμασία για τη λειτουργία νέων Βρεφονηπιακών Σταθμών στο Σοφικό και τα Αθίκια και φυσικά η πρόσληψη του απαιτούμενου προσωπικού. Επιπλέον των ανωτέρω θα έπρεπε να φροντίσουμε για την ομαλή επαναλειτουργία των ΚΑΠΗ στην μετά COVID εποχή με την ανάπτυξη και νέων δραστηριοτήτων που θα ωθούσαν τα μέλη μας στην επαναδραστηριοποίηση τους, στην δημιουργία νέου ΚΑΠΗ στην περιοχή της Καλλιθέας Κορίνθου, την μετεγκατάσταση σε νέα κτίρια των ΚΑΠΗ Σολομού και Τενέας, την αναβάθμιση του ΚΔΑΠ Κορίνθου, τη δημιουργία τριών νέων ΚΔΑΠ στις Δημοτικές Ενότητες Άσσου Λεχαιού, Τενέας και Σολυγείας και τέλος την διατήρηση και ενίσχυση των Κοινωνικών Φροντιστηρίων.

Όπως ήδη γνωρίζετε, τα έσοδα του Κέντρου Κοινωνικής Πολιτικής από το Δήμο Κορινθίων παραμένουν ίδια από την σύσταση του (2011) με σχεδόν διπλάσιες δραστηριότητες, αλλά παρόλα αυτά καταφέραμε - ξεκινώντας το 2022 και φτάνοντας στο σήμερα - να ανταπεξέλθουμε. Όμως οι αυξημένες λειτουργικές δαπάνες αλλά κυρίως οι απαιτούμενες δαπάνες που πραγματοποιούνται αυτό το διάστημα με την αναδιαμόρφωση έξι Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών δεν επιτρέπουν την περαιτέρω κάλυψη των υπολοίπων αναγκών. Για τον λόγο αυτό και προκειμένου να καταφέρουμε όλα τα ανωτέρω και κυρίως την πρόσληψη του απαιτούμενου προσωπικού, σας απέστειλα εγκαίρως τα υπ' αριθ. 522/21-03-2023 & 523/21-03-2023 πολυσέλιδα έγγραφα, με τα οποία σας γνωστοποιώ την ανάγκη οικονομικής ενίσχυσης το συντομότερο δυνατό.

Έως σήμερα καμία απάντηση επί των αιτημάτων δεν έχει δοθεί, με αποτέλεσμα να μην έχει εκκινήσει η διαδικασία για την προκήρυξη των τριάντα πέντε υπαλλήλων μέσω ΑΣΕΠ για την στελέχωση των νέων τμημάτων Βρεφών αλλά και των δυο νέων Βρεφονηπιακών Σταθμών Σοφικού και Αθικιών και των επτά

υπαλλήλων μερικής απασχόλησης μέσω ΑΣΕΠ για την στελέχωση του υφιστάμενου ΚΔΑΠ και των τριών νέων ΚΔΑΠ. Επίσης, χωρίς επιπλέον οικονομική ενίσχυση δεν δύναται να προχωρήσει η δημιουργία του νέου ΚΑΠΗ Καλλιθέας Κορίνθου το οποίο πέραν της μίσθωσης χώρου θα πρέπει και να εξοπλιστεί.

Πλέον των ανωτέρω, το τελευταίο δεκαπενθήμερο διαπιστώνω ότι μέσα ενημέρωσης ή κοινωνικής δικτύωσης θέλοντας να ακυρώσουν το υπαρκτό και αναμφίβολα μεγάλο έργο που συντελείται κυρίως τους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς, προσπαθούν να ακυρώσουν το έργο και την μεγάλη προσπάθεια που καταβάλω ως Πρόεδρος χωρίς εσείς ως Δήμαρχος να δείχνεται καμία ενόχληση για την κακόπιστη και με δόλο κριτική.

Επειδή η επαγγελματική μου δραστηριότητα διακατέχεται από καθαρές συμφωνίες και καθαρό λόγο και δεν υποκύπτει σε προεκλογικές δοσοληψίες του τύπου "σου δίνω και μου δίνεις" και επειδή από τον αρχικό στόχο που είχαμε θέσει μαζί, έχετε παρεκκλίνει αναιτιολόγητα, σας γνωρίζω ότι, παραιτούμαι από Πρόεδρος του ΝΠΔΔ Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κορινθίων, χωρίς όμως να εγκαταλείπω το όραμα μου για έναν καλύτερο Δήμο, συνεχίζοντας να μάχομαι για όλους τους Δημότες ως δημοτικός σύμβουλος.

Κόρινθος, 1/06/2023

Με εκτίμηση

Βασίλης Π. Ταγαράς

Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Κορινθίων

